

Népszámlálás 2022.

2022. október 1. és november 28. között népszámlálás lesz Magyarországon. A népszámlálási törvény szerint az adatszolgáltatás kötelező. Az adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás körébe tartozó adatokat a valóságnak megfelelően megadni.

A népszámlálás eszmei időpontja 2022. október 01. nap, 0 óra, tehát adatot erre az időpontra vonatkozóan kell szolgáltatni.

A kérdőív kiterjed a lakóegységekre és a számlálókörzet területén élő személyekre is.

A számlálóbiztosoknak össze kell íni a lakóegységben élő minden olyan magyar és három hónapnál hosszabb ideje Magyarországon tartózkodó külföldi állampolgárt és hontalan személyt, aki életvitelszerűen a lakásban él, függetlenül attól, hogy ez a lakóegység a bejelentett állandó lakcíme, ideiglenes lakcíme, vagy nem bejelentett lakcíme, függetlenül attól, hogy az eszmei időpontban átmenetileg távol van. Fel kell venni továbbá azokat a személyeket is, akik az eszmei időpont és az adatfelvétel közötti időszakban hunytak el.

A kérdőívet az interneten is ki lehet tölteni, erre október 1. és 16. között van lehetőség (<https://nepszamlalas2022.hu/>).

Aki nem él az online válaszadás lehetőségével, azt 2022. október 17. naptól kezdődően számlálóbiztos keresi fel.

2022. november 21. és 2022 november 28. között kerül sor a *pótösszeírásra*. Ebben az időszakban már csak azon személyek írjuk össze, akik a számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették adatszolgáltatási kötelezettségüket. Ekkor az összeírásból kimaradt személyeknek jelentkezniük kell a helyi népszámlálási felelősnel, akinek gondoskodnia kell az ő összeírásukról is.

A számlálóbiztosok igazolvánnyal lesznek ellátva.

A statisztikai törvény alapján közigazgatási bírsággal sújtható az, aki kötelező hivatalos statisztikai adatszolgáltatást nem vagy nem az előírt határidőre teljesíti, vagy a hivatalos statisztikai célú adatátvételt, adatátadásra vonatkozó kötelezettségét megszegi. A közigazgatási bírság összege természetes személy esetében 200 000 forintig terjedhet.

Kérjük szíves közreműködésükkel segítsék a számlálóbiztosok munkáját.

Rétság, 2022. szeptember 26.

Rétsági Polgármesteri Hivatal